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Name of the Students (Optional)

126 responses

Jit kalita

Imrajul Haque

Nayan mani haloi

Sri Nabadeep kalita

Ashmina khatun

Simpy baruah

Nargis Sultana

Himasri bez baruah

Imamul Haque

Raktim Talukdar

Himangshu das

Kangkan Ray Medhi

Rinku Baishya

Pranjit Bez baruah

Mahidul Ali

Indrani kalita

Tinashree talukdar

Doli talukdar

Krishna talukdar

Jyotisman Baishya

Diptora Roy meadhi
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Kishore deka

Deepjyoti patgiri

Hirakjyoti Das

Jubli Das

Barasha Kalita

Parash Mani Patowary

Anupam Kalita

Bhaskar Jyoti Das

Puja Kalita

Bhaswati talukdar

Jyotisma Mahanta

Sahil Hussain

Mridusmita das

Suman baishya

Hirak Jyoti Kalita

Mukul ahmed

Nikunja Chakravorty

Nitu mani deka

RUPJYOTI BARMAN

Miss rima begum

Runuma Begum

Sewali Deka

Simashree kalita
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Manika das

Nabanita choudhary

Anamika deka

Biku ahmed

Gitasri lahkar

Juri Namasudra

Nayan Deka

Chimpi Das

Abdul Rajjak

Jintumani baruah

Nabadeep lahkar

Priyanka das

Priti Haloi

Bidisha sarma

Hirak Talukdar

Nilotpal haloi

Karabi kalita

Nayanjyoti Bezbaruah

Jinti das

Pallab jyoti kalita

Abinash Deka

Yubraj kalita

Banasmita kalita
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Anurag Kashyap

Bhaskarjyoti Das

Sania Begum

Majammi Ahmed

Suman Das

Mrinmay Talukdar

Chandan kalita

Pranjit Bora

Manash pratim Deka

Biswajit Bezbaruah

Jiarul haque

Madhumita talukder

Jeet Deka

Dimpi das

Suman haloi

Simanta kalita

Banashree Talukdar

Pinku baishya

Nikhil Baishya

Daisy barman

Manisha talukdar

Lija Moni Kalita

Kabita bezbaruah

12/10/23, 12:23 PM Student Satisfaction Survey 2023-2024

https://docs.google.com/forms/d/13WF9trqTHWEHV5SowvmX9vSzZIVkttDg0C_7039ifJo/viewanalytics 5/36

https://docs.google.com/forms/d/13WF9trqTHWEHV5SowvmX9vSzZIVkttDg0C_7039ifJo/viewanalytics


Rinku Baishya

Nirmali das

Rima begum

Sajid Ahmed

Nishanta kalita

Rintu bhatta

Nikunja Chakravarty

Abdul Mannan

Dikshit Deka

Jintu ali

13 more responses are hidden
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Phone Number

132 responses

6001795100

9707123869

7086483567

6000584349

6001974819

9864731939

6001455164

6000890195

8822088588

6000982632

8822980634

7017573765

9365733273

8011958131

6000892874

9864775278

9957152595

7896772956

6003694419

8822558436

7896342781
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6000840630

8638650700

8822361398

9613589234

9864740733

7099465117

9101239479

6003674803

6002766582

6003078753

6002839905

8822338730

7099289723

6001722731

9954553309

9707124610

9387627833

9365474482

7086254574

6001277730

6003929167

9101830036

6001317736
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6901988571

6026536382

6001775206

9957156172

8453860651

9395387171

6901447348

7896933111

9395168220

8822579608

6913305268

7099289579

6001209459

6000192513

7896768895

9395603671

6026297421

6026538317

6001085892

6002312562

7002355901

9101311153

8822480346
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6000873793

6000789145

8638175261

6003072856

9395036667

9395004938

6003361563

9101971296

9395168956

9395168956

8822384343

9864962661

8822691693

6901423691

6003910452

6002496305

6003792316

8822985235

8099047186

8761831959

7575975260

7099379561

9394848871
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6000928008

7577064285

93652 70243

9678120746

8822169601

8638860301

9365501548

8473082586

6000503978

6000299403

15 more responses are hidden
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Full Home Address

132 responses

No 1 sonkuriha

Village--Bangnabari

Village - Namdonga pin no - 781351 district - Nalbari , Assam, India

Village- gangapur, P.O-deharkalakuchi, P.S-mukalmua, district-Nalbari Assam pin number
781310

Vill+po - Barkuriha

Ranakuchi kalag nalbari

Vill+PQ: pub kala kuchi

Vill-khudra ding dingi

Kalag hatkhula

Vill-barbukia, p.o- athgaria, dist-nalbari (Assam), pin- 781347

Nalbari ,barbhag,sonkani

Vill-jaha,p.o-pub kalakuchi,dist-nalbari(Assam),pin-781348

Vill+ PO = ulabari, 781339

Vill- Barkuriha p.o-borkuriha p.s-komarkuhi pin-781348 dist-nalbari(Assam)

Vill-barmurikona dist-nalbari pin-781334

Vill - barkuriha post office - barkuriha pincode - 781348

Vill:Dokoha, P.O:Arangamow, Dist:Nalbari, PIN:781347

Vill: Moura, po: Kalag, pin no: 781351, district: Nalbari, State:. Assam

Nalbari, kalag, pin code:781351

Kalag, Nalbari, Assam

Nalbari , kalag
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Vill-PO: Karia, pin: 781339, district: Nalbari, P.S: Nalbari

Village-Ranakuchi p.o-kalag district-nalbari

Barbhag kalag

Barbhag barkulhati

Khudra ding ding fakirtola

Dist -nalbari vill arangamow

Vill+Post Bala, Nalbari Assam, 781339

Adabari mukalmua

Vill-kayan, Dist-Kamrup, state-Assam

District nalbari vill karia po karia

Village barkulhati( kaharjhar post office. Kalag district nalbari. Pin no 781351

Vill.janigog p.o-janigog pin- 781334

Balikoria , Nalbari

Bangnabari kalag

Vill-larma batakuchi, P.O-sanekuchi,Dist- Nalbari,pin-781350

Vill+P.o-Barkuriha,Dist-Nalbari

Vill + PO - Nizbahjani, Dist - Nalbari, Pin - 781334

Will: Barsimalua, P. O.: Athgharia, Dist: Nalbari(Assam), Pin No: 781347

Vill- nilpur, po-khatikuchi, ps-ghograpar, dist-nalbari, pin-781369

Village karia, po karia,drist nalbari, pin 781339,

Vill: nakheti, p.o: kamarkuchi, dist: nalbari, pin: 781347

Vill:Larma batakuchi

Village- Bardhanara
district- Nalbari
P. S- Ghograpar
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P.O- Dokhingaon
Pin code- 781350

Vill dhuhi no 1
po dhuhi
Ps koyan
Dist kamrup
Pin 781350

Vill - pandula dis- Nalbari po-Athghari pin c-781347 ps -kamarkuchi

Barsimalua

Vill katpuha post off arikuchi destrick nalbari locliti barbhag pin 781339

Nalbari katpuha

Dist-Nalbari , village - janigog

Vill- Dokoha
Po- arangamow
Pin-781347

Vill- purnadoichapara,dist-nalbari,p.o-lahkarpara

Vill_kalag
Dis_nalbari
Po_kalag
Pin_781351

Chamarkuchi,Nalbari, Assam

Vill-porakuchi, p.o- kamarkuchi, dist-nalbari, assam, 781347

Barkulhati p.o kalag nalbari assam

Vill-pandula,p.o.-athghariya,

District _ nalbari Post office _ kalag hatkhula village _ Ranakuchi

State=Assam
District=Nalbari
Village=Budrukuchi

Vill:Pajipar, P.O: Barbari, P.S: Nalbari Assam

Vill-Larma batakuchi
Post office- Sanekuchi
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District- Nalbari
Pin code- 781350

Vill-Dakshin singra, Dist-Kamrup, p.o kowarpur, p.s- hajo, pin- 781102

Vill- Barbukia,Dist-Nalbari,P.O-Athgharia,P.S-Nalbari,Pin-781347.

Vill-Dakshin singra, Dist-Kamrup, p.o- kowarpur, p.s- hajo, pin-781102

Vill+P.o= Baranghati
Kamrup(Assam)

Vill - Khata Dhamdhama, Po - Barbari, Nalbari, Assam

Vill-Barbukia, Dist-Nalbari,P.O-Athgharia,P.s_Nalbari,Pin-781347

Vill+P.O=Budrukuchi
Pin=781348

Vill-kalag po-kalag pin no 781351

District=nalbari , village=Chatama (Namkhala) state=Assam pin no=781350,p.o=Chatama

Vill- Dokoha, P.o- Arangamow, Dist- Nalbari, Pin- 781347, Assam

Sanekuchi

Barkulhati,Nalbari

Barkulhati p.o kalag nalbari

Vill-Athgharia
Dist-Nalbari
P.o-Athgharia
Pin-781347

Vill-Athgharia
P.o- Athgharia
Dist-Nalbari
Pin- 781347

Dist: nalbari, vill: ulabari, pin: 781339

Barkulhati, Nalbari, Assam

Sonkani

Village-moura
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Vill- Khudradingding p. o- Kamarkuchi
Dist- Nalbari ( Assam)

Vill - Athgharia. P o - Athgharia. Dist - Nalbari. Pin - 781347

Vill:- raimadha, dist:-nalbari, pin no :-781347

Dist-Nalbari, vill-kalag, PO-hathkhola, PS- kamarkuchi, state -assam

vill: katpuha

Saru barara

Vill- sorabari, P.O-khupnikuchi, Pin- 781102, P.S- Hajo, Dist- kamrup

Dist-nalbari, vill-karia, p.o-karia, pin-781339

Village- Panbari. District- Nalbari. State- Assam. PO- Barbari. PIN- 781351.

Dist -nalbari vill- morowa

Vill - Tarmatha Dist - Nalbari P.O - Arikuchi

Vill- Porakuchi
Po- Sondha
Dis- nalbari

Village:Barkulhati, district: nalbari,pn:781351

Raimadha

Vill-sanekuchi,p.o-sanekuchi,dist -Nalbari.

Vill-morowa.P.O-morowa.Dist-nalbari.Pin.781348

Dis-Nalbari
Po-Arikuchi
Village- Bezkuchi

Vill katpuha p. O Aarikuch distk nalbari pin 781339

Ranakuchi.bangnabari

Vill:Raimadha, PO:Kamarkuchi, PS+Dist:Nalbari ,Assam , pin:781347

26 more responses are hidden
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Gender

132 responses

Programme 

132 responses

Copy

Male
Female37.1%

62.9%

Copy

BA
BSc40.9%

59.1%
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Semester

132 responses

2nd

6

6th

4th

6th semester

6th semester

4th semester

4rd semester

6th

2nd sem

4th

2nd semester

6th Semester

6 th sem

2nd semester

4th semester

2 nd

6 semester

B.a 2nd semester

6 semester

6th sem
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4rd

4 th

2nd

6th Semester

Six

B.A. 6th semester

4th sem

B.a4th semester

BA 6th semester

4 th semester

Ba 6th Semester

4rd semester

Second semister

2nd Semester

BA 6th semester

Ba 2 nd sem

Ba 2 nd sem

4th Semester

4 th semester

4 th Semester

2nd semster

2nd Semester

4th Semester
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6

Bsc 6th semester

Bsc 6 semester

6 th semester

6 semister

Ba2 nd semester

Ba 6th semester

3rd

Stream

132 responses

1. How much of the syllabus was covered in the class?
(শ্ৰেণীটোত পাঠ্যক্ৰমৰ কিমান খিনি সামৰি লোৱা হৈছিল?)

132 responses

Copy

Arts
Science40.2%

59.8%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to54%
Below 30%

30.3%

60.6%
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2. How well did the teachers prepare for the classes?
(শিক্ষকসকলে শ্ৰেণীসমূহৰ বাবে কিমান ভালদৰে প্ৰস্তুতি চলাইছিল?)

132 responses

3. How well were the teachers able to communicate?
(শিক্ষকসকলে কিমান ভালদৰে যোগাযোগ কৰিবলৈ সক্ষম হৈছিল?)

132 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
(শিক্ষাদানৰ প্ৰতি শিক্ষকৰ দৃষ্টিভংগীক সৰ্ব শ্ৰেষ্ঠভাৱে বৰ্ণ না কৰিব পাৰি)

132 responses

Copy

Thoroughly (পুংখানুপুংখভাৱে)
Satisfactorily (সন্তোষজনকভাৱে)
Poorly ( দুৰ্ব ল)
Indifferently (উদাসীনভাৱে)

37.1%

59.1%

Copy

Always effective (সদায়কাৰ্য কৰী)
Sometimes effective (কেতিয়াবা
কাৰ্য কৰী)
Just satisfactorily (কেৱল
সন্তোষজনকভাৱে)
Generally ineffective (সাধাৰণতে
অকাৰ্য কৰী)
very poor communication (অতি
দুৰ্ব ল যোগাযোগ)

18.2%

72%

Copy

Excellent (উত্তম)
very good (খুব ভাল)
Good ( ভাল)
Fair
Poor (দুৰ্ব ল)

13.6%

28%

56.8%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
(শিক্ষকসকলৰ দ্বাৰা আভ্যন্তৰীণ মূল্যাঙ্কন প্ৰক্ৰিয়াৰ নিৰপেক্ষতা।)

132 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?  (আপোনাৰ
সৈতে এছাইনমেণ্টত আপোনাৰ প্ৰদৰ্শ নৰ বিষয়ে আলোচনা কৰা হৈছিল নেকি?

132 responses

7. The institution provides field visit opportunities, Educational trips etc.
to students.  (প্ৰতিষ্ঠানটোৱে শিক্ষাৰ্থীসকলক ক্ষেত্ৰ ভ্ৰমণৰ সুযোগ, শৈক্ষিক
ভ্ৰমণ আদি প্ৰদান কৰে।)

132 responses

Copy

Always fair (সদায় ন্যায্য)
Usually Fair (সাধাৰণতে ন্যায্য)
Sometimes unfair (কেতিয়াবা
অন্যায়)
Usually unfair (সাধাৰণতে
অন্যায়)
unfair (অন্যায়)

30.3%

62.1%

Copy

Every time (প্ৰতিসময়ে)
Usually ( সাধাৰণতে)
Sometimes (কেতিয়াবা)
Rarely (কেতিয়াবাহে)
Never (কেতিয়াও নহয়)

15.9%

25%

56.1%

Copy

Regularly (নিয়মীয়াকৈ)
Often (প্ৰায়ে)
Sometimes (কেতিয়াবা)
Rarely (কেতিয়াবাহে)
Never (কেতিয়াও নহয়)

11.4%

9.1%
13.6%

32.6%

33.3%
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7. The institution provides field visit opportunities, Educational trips etc.
to students.  (প্ৰতিষ্ঠানটোৱে শিক্ষাৰ্থীসকলক ক্ষেত্ৰ ভ্ৰমণৰ সুযোগ, শৈক্ষিক
ভ্ৰমণ আদি প্ৰদান কৰে।)

132 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution help in overall
development of the students.
(আপোনাৰ প্ৰতিষ্ঠানত শিক্ষণ আৰু পৰামৰ্শ  প্ৰক্ৰিয়াই শিক্ষাৰ্থীসকলৰ সামগ্ৰিক
বিকাশত সহায় কৰে)

132 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
(প্ৰতিষ্ঠানটোৱে শিকিবলৈ আৰু বিকাশ কৰিবলৈ একাধিক সুযোগ প্ৰদান কৰে)

132 responses

Copy

Regularly (নিয়মীয়াকৈ)
Often (প্ৰায়ে)
Sometimes (কেতিয়াবা)
Rarely (কেতিয়াবাহে)
Never (কেতিয়াও নহয়)

13.6%

15.9%

33.3%

31.8%

Copy

Significantly (তাৎপৰ্য পূৰ্ণ ভাৱে)
Very well (বহুত ভাল)
Moderately (মজলীয়াভাৱে)
Marginally (সামান্য)
Not at all (একেবাৰে নহয়)

11.4%

32.6%

53.8%

Copy

Strongly agree (দৃঢ়ভাৱে সন্মত)
Agree ( সন্মত)
Neutral (নিৰপেক্ষ)
Disagree (অসন্মত)
Strongly Disagree (দৃঢ়ভাৱে
অসন্মত)

43.2%

47.7%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.(শিক্ষকসকলে আপোনাৰ প্ৰত্যাশিত
দক্ষতাৰ বিষয়ে আপোনাক অৱগত কৰে, পাঠ্যক্ৰম
ফলাফল আৰু কাৰ্য সূচীৰ ফলাফল।)

132 responses

11. The institution facilitates mentoring for students. (প্ৰতিষ্ঠানটোৱে
শিক্ষাৰ্থীসকলৰ বাবে পৰামৰ্শ  প্ৰদান কৰাত সহায় কৰে।)

132 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. (শিক্ষকসকলে উদাহৰণ আৰু প্ৰয়োগৰ জৰিয়তে ধাৰণাবোৰ বৰ্ণ না
কৰে।)

132 responses

Copy

Every time (প্ৰতিসময়ে)
Usually ( সাধাৰণতে)
Sometimes (কেতিয়াবা)
Rarely (কেতিয়াবাহে)
Never (কেতিয়াও নহয়)

28%

59.8%

Copy

Every time (প্ৰতিসময়ে)
Usually ( সাধাৰণতে)
Sometimes (কেতিয়াবা)
Rarely (কেতিয়াবাহে)
I don't have a mentor ( মোৰ
কোনো পৰামৰ্শ দাতা নাই)

8.3%

26.5%

64.4%

Copy

Every time (প্ৰতিসময়ে)
Usually ( সাধাৰণতে)
Sometimes (কেতিয়াবা)
Rarely (কেতিয়াবাহে)
Never (কেতিয়াও নহয়)

7.6%

26.5%

65.2%
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13. The teachers identify your Strengths and encourage you with
providing right level of challenges. (শিক্ষকসকলে আপোনাৰ শক্তি চিনাক্ত
কৰে আৰু আপোনাক সঠিক স্তৰৰ প্ৰত্যাহ্বান প্ৰদান কৰিবলৈ উৎসাহিত কৰে।)

132 responses

14. Teachers are able to identify your Weaknesses and help you to
overcome them. (শিক্ষকসকলে আপোনাৰ দুৰ্ব লতাবোৰ চিনাক্ত কৰিবলৈ আৰু
সেইবোৰ দূৰ কৰাত আপোনাক সহায় কৰিবলৈ সক্ষম হয়।)

132 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.  (প্ৰতিষ্ঠানটোৱে শিক্ষাদান শিক্ষণ প্ৰক্ৰিয়াৰ নিৰীক্ষণ, সমীক্ষা আৰু
নিৰন্তৰ মানদণ্ড উন্নত কৰাত শিক্ষাৰ্থীসকলক নিয়োজিত কৰাৰ প্ৰয়াস কৰে।  )

132 responses

Copy

Fully (সম্পূৰ্ণ ৰূপে)
Reasonably (যুক্তিসঙ্গতভাৱে)
Partially (আংশিকভাৱে)
Slightly (সামান্য)
Unable to (কৰিবলে অক্ষম)

22%

61.4%

Copy

Every time (প্ৰতিসময়ে)
Usually ( সাধাৰণতে)
Sometimes (কেতিয়াবা)
Rarely (কেতিয়াবাহে)
Never (কেতিয়াও নহয়)

9.1%

28.8%

57.6%

Copy

Strongly agree (দৃঢ়ভাৱে সন্মত)
Agree ( সন্মত)
Neutral (নিৰপেক্ষ)
Disagree (অসন্মত)
Strongly Disagree (দৃঢ়ভাৱে
অসন্মত)

37.1%

52.3%
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16.The institute/ teachers use student-centric as well as student –
friendly methods for enhancing learning experiences. শিক্ষাদানৰ অভিজ্ঞতা
বৃদ্ধি কৰাৰ বাবে প্ৰতিষ্ঠান/শিক্ষকসকলে শিক্ষাৰ্থী-কেন্দ্ৰিক তথা শিক্ষাৰ্থী -
বন্ধু ত্বপূৰ্ণ  পদ্ধতি ব্যৱহাৰ কৰে।
132 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(শিক্ষকসকলে আপোনাক পাঠ্যক্ৰমৰ বাহিৰৰ কাৰ্য কলাপত অংশগ্ৰহণ কৰিবলৈ
উৎসাহিত কৰে।)

132 responses

Copy

to a great extent (যথেষ্ট
পৰিমাণে)
Moderate (মজলীয়া)
Some what (কিছু মান)
Very little (খুব কম)
Not at all (একেবাৰে নহয়)

8.3%

23.5%

61.4%

Copy

Strongly agree (দৃঢ়ভাৱে সন্মত)
Agree ( সন্মত)
Neutral (নিৰপেক্ষ)
Disagree (অসন্মত)
Strongly Disagree (দৃঢ়ভাৱে
অসন্মত)

11.4%
31.8%

50.8%
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18. Efforts are made by the the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.  (আপোনাক কামৰ পৃথিৱীৰ বাবে সাজু কৰিবলৈ জীৱনদক্ষতা আৰু
নিয়োগযোগ্যতাৰ দক্ষতা কোমল দক্ষতা গঢ়ি তু লিবলৈ প্ৰতিষ্ঠান/শিক্ষকসকলৰ
দ্বাৰা প্ৰচেষ্টা কৰা হয়,)

132 responses

18. Efforts are made by the the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.  (আপোনাক কামৰ পৃথিৱীৰ বাবে সাজু কৰিবলৈ জীৱনদক্ষতা আৰু
নিয়োগযোগ্যতাৰ দক্ষতা কোমল দক্ষতা গঢ়ি তু লিবলৈ প্ৰতিষ্ঠান/শিক্ষকসকলৰ
দ্বাৰা প্ৰচেষ্টা কৰা হয়,)

132 responses

Copy

to a great extent (যথেষ্ট
পৰিমাণে)
Moderate (মজলীয়া)
Some what (কিছু মান)
Very little (খুব কম)
Not at all (একেবাৰে নহয়)

25%

61.4%

Copy

to a great extent (যথেষ্ট
পৰিমাণে)
Moderate (মজলীয়া)
Some what (কিছু মান)
Very little (খুব কম)
Not at all (একেবাৰে নহয়)

12.9%

22.7%

59.8%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector.
Multimedia, etc. While teaching. (কিমান শতাংশ শিক্ষকে আইচিটি সঁজুলি
যেনে এলচিডি প্ৰজেক্টৰ  মাল্টিমিডিয়া ইত্যাদি শিকোৱাৰ সময়ত ব্যৱহাৰ কৰে।
132 responses

20.The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.(আপোনাৰ প্ৰতিষ্ঠানত শিক্ষণ-শিক্ষণ প্ৰক্ৰিয়াৰ সামগ্ৰিক মানদণ্ড
অতি ভাল।)

132 responses

Copy

above 90%
70-89%
50-69%
30-49%
Below 29%

16.7%

16.7%

24.2%

37.9%

Copy

Strongly agree (দৃঢ়ভাৱে সন্মত)
Agree ( সন্মত)
Neutral (নিৰপেক্ষ)
Disagree (অসন্মত)
Strongly Disagree (দৃঢ়ভাৱে
অসন্মত)

9.1%

34.8%

51.5%
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21. Give Three observation/ suggestions to improve the overall teaching�learning
experience in your institution.(আপোনাৰ প্ৰতিষ্ঠানত সামগ্ৰিক শিক্ষাদানৰ অভিজ্ঞতা উন্নত
কৰিবলৈ তিনিটা পৰ্য ৱেক্ষণ/ পৰামৰ্শ  দিয়ক।)

132 responses

Yes

1) উন্নত শিক্ষাদান প্ৰদান কৰা উচিত।
2)শিক্ষানুষ্ঠানত শিক্ষিত আৰু উন্নত শিক্ষক শিক্ষয়িত্ৰীৰ প্ৰয়োজন।
3)শিক্ষক শিক্ষয়িত্ৰীৰ ব্যৱহাৰ ছাত্ৰ ছাত্ৰীৰ বাবে সহজ সাধ্য হব লাগে।

No

Good

1.class method problem
2.praper teacher not available
3.students seeting problem

শিক্ষাৰ মানদণ্ড বৃদ্ধি

1.use better graphics and visual media to engage students well. ...
2.Try to reach every student and ask for their doubts. ...
3.Make teaching a two way interaction.

১/আমি শিক্ষাৰ প্ৰতি দ'ল হিচাপে কাম কৰিব লাগে।
২/আমি প্ৰায় সকলোৱেই আলোচনা কৰিব লাগে।
৩/শিক্ষাদান উন্নত হ'বলৈ আমি ভ্ৰমণ কৰিব লাগে।

ভালদৰে শিক্ষা প্ৰদান কৰা

1।উন্নত পৰিমাণৰ চকী মেজৰ প্ৰয়োজন ।
2। শ্ৰেণী কোঠা বোৰ অলপ ভিতৰৰ ফালে দিব লাগে যাতে কোনো ধৰণৰ হাল্লা নহয়।
3। লাইব্ৰেৰী ত উপযুক্ত কিতাপ আনিব লাগে যাতে আমাক প্ৰয়াজন হোৱাৰ সময়ত আমি লব পৰো।
4। আৰু বিশেষকৈ শ্ৰেণীকোঠা বোৰ চাফ-চিকু নতা কৰি ৰাখিব লাগে।

Valke koba nwarim

Very good

👍

Respected sir/madam and all off our friends everything is good in our clge is best

1.শিক্ষামুলক ভ্ৰমণৰ ব্যৱস্থা কৰিব লাগে।
2.আধুনিক শ্ৰেণীকোঠাৰ সুব্যৱস্থা কৰিব লাগে।
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3.mock test ৰ ব্যৱস্থা কৰিব লাগে

All good

ছাত্ৰ সকলে শিক্ষকৰ সৈতে দৃঢ় ভাবে জড়িত হৈ থাকিব লাগে

1.They should use digital learning methods.
2.They should focus on some other technical education.
3.They should provide computer education.

...

Nothing

1. They should repair those broken LED monitors in our class, they didn't even start using these
but break.
2. They should use the black board.
3. Lack of electricity.

Technical insrument use, lot's of teachers involved , travel

It's ok

1.digital class kribo lge 2.ascartiont nibo lge 3.practicelor bstu bor anibo lge

প্ৰতিষ্ঠানটোত শিক্ষাদানৰ সঁজুলিৰ দৰকাৰ ।
শিক্ষাৰ লগত জড়িত সকলো সা-সঁজুলিৰ বিষয়ে ছাত্ৰ-ছাত্ৰীক অৱগত কৰাতো দৰকাৰ ।
উৎকৃ ষ্টমানৰ লেৱৰ্টোৰিৰ দৰকাৰ ।

শিক্ষাৰ লগত জড়িত সকলো সা-সঁজুলিৰ বিষয়ে ছাত্ৰ-ছাত্ৰীক জ্ঞান দিয়াটো দৰকাৰ
প্ৰতিষ্ঠানটোত শিক্ষাদানৰ সঁজুলিৰ দৰকাৰ

Bohriya

1.do many effort in project
2.do many effort in practical
3.encourage student to do goodwork

কিছু মান বিষয়/পাঠ্যক্ৰম বুজাবলৈ LCD Projector ৰ ব্যবহাৰ কৰিব লাগে ।

Hh

Daily class

School davolop .... physical fitness....

Always attend classes and giving online class and collect some database
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Everything is fine

Class room উন্নত হব লাগে।।

1/ শিক্ষাৰ্থী সকলৰ মাজত বন্ধত্বপূৰ্ণ  ভাব গঢ়ি তোলা
2/শিক্ষাৰ্থী সকলক ভৱিষ্যতৰ চিন্তা কৰি কৃ তকাৰ্য তা লাভ কৰাৰ শিক্ষা প্ৰদান
3/শিক্ষক সকলে ছাত্ৰ ছাত্ৰী সকলক সহজ ভাষাত স্পষ্টকৈ শিকোৱা

শিক্ষক সকলৰ লগত প্ৰতি সময়ে জড়িত হৈ থাকিব লাগে

পুথিভঁ ৰাল নিৰ্মা ণ , আই.চি. টি সঁজুলিৰ ব্যৱহাৰ,পাঠ্যক্ৰমৰ লগত জড়িত থকা ক্ষেত্ৰ অধ্যয়ন।

Seperate class room

শিক্ষাদানৰ পদ্ধতি সমূহ ভাল হব লাগিব

১) সকলো বিষয় পুংখানুপুংখ ভাৱে বুজাই দিয়ে।
২) সকলোকে সমান চকু ৰে চায়।
৩) সকলো বিষয় বা প্ৰজেক্ট সামগ্রীৰ সহায়ত আলোচনা কৰে।

1/ class bor ceriali koi hola val hoi. 2/classbor digital koi pohrala val hoi. 3/valdora pohrabo
laga

পুথিভঁ ৰাল নিৰ্মা ন, আই. চি. টি সঁজুলি, পাঠ্যক্ৰমৰ ব্যৱহাৰ

Ok

Extra curricular activities,discipline,
Better infrastructure.

১/ পুথিভঁ ৰালত উপযুক্ত পৰিমানৰ কিতাপৰ অভাৱ।
২/ উন্নত পৰিমানৰ চকী, মেজৰ প্রয়োজন।
৩/ শান্ত পৰিৱেশ হৱ লাগে।

পুথিভঁ ৰাল অত সকলো কিতাপ যোগান ধৰা
পুথিভৰাল টোৰ কিতাপ সমূহ পৰিপতিকৈ থব লাগে
পুথিভৰাল টোৰ কিতাপ সমূহ অতি সহজতে বিচাৰি পোৱাকৈ থব লাগে

1)class method problema 2)proper teacher not Available 3) students seeting problems

1.class method problem 2.proper teacher not available 3.students seeting problems

No cament

I am a student

ভাল ব্যৱহাৰ, ভাল কথা আৰু ভাল চিন্তা ধাৰাৰ সৈতে আগবঢ়ায় নিব লাগিব!
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ভাল

No comments

1.class method problem
2.proper teacher not available
3.students seeting problems

1. Digital classroom.
2.extra doubt clearing class.
3.weekly class test.

1. class method problema
2. proper teacher not available
3. students seeting problem

1) উন্নত শিক্ষাদান প্ৰদান কৰা উচিত।
2)শিক্ষানুষ্ঠানত শিক্ষিত আৰু উন্নত শিক্ষক শিক্ষয়িত্ৰীৰ প্ৰয়োজন।
3)শিক্ষক শিক্ষয়িত্ৰীৰ ব্যৱহাৰ ছাত্ৰ ছাত্ৰীৰ বাবে সহজ সাধ্য হব লাগে।

১:শিক্ষা দ্বান প্ৰক্ৰিয়া ভাল হব লাগে
২:ভাল শিক্ষক শিক্ষয়েত্ৰী থকা দৰকাৰ
৩:শিক্ষক শিক্ষয়েএী আচাৰ ব্যৱহাৰ ভাল হব লাগে

1 class method problem
2 proper teacher not available
3 students seeting problems

The institution provides field visit opportunities, Educational trips etc.

১/উন্নত শিক্ষাদান প্ৰদান কৰা উচিত ।

২/শিক্ষানুষ্ঠানত শিক্ষিত আৰু উন্নত শিক্ষক শিক্ষয়িত্ৰীৰ প্ৰয়োজন ।

৩/শিক্ষক শিক্ষয়িত্ৰীৰ ব্যৱহাৰ সহজ সাধ্য হ'ৱ লাগে।

পুথিভঁ ৰালত উপযুক্ত কিতাপৰ অভাৱ

1. Class method problem, 2. Praper teacher not available, 3.students seeting problem.

1. Class method problem, 2. prapar teacher not available, 3.student seeting problem.

1. Good teacher
2. Deciplne
3. Inspiration

Digital classroom
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1.class mathed problem
2.proper teacher not available
3.students seeting problems

1 . সকলো ক্লাছত LCD proJeCtor ব্যবহাৰ কৰাৰ ব্যবস্থা কৰিব লাগে যাতে ত্রিমাত্রিক বস্তুবোষ বুজাত
সহায হয় ৷
২. লাইব্ৰেৰীত লোক সংঘ পৰিক্ষা / অসম লোক সংঘ পৰিক্ষাৰ বাবে উপযুক্ত কিতাপৰ প্রযোজন। যেনে :
psc of MLaKShikant (indian polity )
৩. ৰাসাযন বিজ্ঞানৰ LObortory/ পদার্থ  বিজ্ঞানৰ Lobortoryত প্রযোজনীয বহু সজুলি যেনেঃ stopwat
ch , Pipat, buret আদি ৷

Adequate teaching materials are required.

বিভিন্ন ধৰণৰ প্ৰচেষ্টাৰে শিক্ষা খণ্ড আগবঢ়াই নিব লাগিব

1. Teachers should provide excursion.
2. Should use other methods also like LCD projector.
3. They should arrange some seminars.

Increase শিক্ষাগত মানদণ্ড বঢ়োৱা

শিক্ষাগত অহৰ্তা বঢ়োৱা

Everything is sufficient for us, will see another time if we face any problams or something.

1)Class ৰ সংখ্যা বৃদ্ধি হব লগে।
2)Class বোৰ regular হব লাগে।
3)শিক্ষকে আইচিটি সঁজুলি যেনে এলচিডি প্ৰজেক্টৰ মাল্টিমিডিয়া ইত্যাদি শিকোৱাৰ সময়ত ব্যৱহাৰ
কৰিব লাগে।
4)শ্ৰেণীটোত পাঠ্যক্ৰমৰ অন্তত ৭০% খিনি সামৰি লোৱা উচিত।
5)শিক্ষকসকলে আপোনাক পাঠ্যক্ৰমৰ বাহিৰৰ কাৰ্য কলাপত অংশগ্ৰহণ কৰিবলৈ উৎসাহিত কৰিব লাগে।

অভিজ্ঞ শিক্ষকৰ দ্বাৰা শিক্ষা দান কৰা

Phriba lge vlke .phrabo lge vlke.regular class korib lge

১) শিক্ষক সকলে পৰীক্ষাৰ বাবে অতি গুৰুত্বপূৰ্ণ  প্ৰশ্ন সমূহ শ্রেনীত আলোচনা কৰিব লাগে।

1. শিক্ষক সকলে পৰীক্ষাৰ বাবে গুৰুত্বপূৰ্ণ  প্ৰশ্ন সমূহ শ্ৰেনীত আলোচন‍া কৰিব লাগে।

1. we need best world history book in our library.
2.

Computer.

Very good
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1. পুথিভঁ ৰালত স্নাতক পৰ্যা য়ৰ পাঠ্যপুথিৰ অভাৱ পূৰণ কৰিব লাগিব।

1.use better graphics an visual media to engage studant well
2. Teacher provided multiple opportunities to learn and growing studant
3. Try to read every student an ask for their doubts

1. use better graphics and visual media to engage students well.....
2. Teacher should be use ict tools such as lcd projector multimedia ect.
3. Try to reach every student and ask for their doubts.

Nothing

শিক্ষাৰ মানদণ্ড উন্নত কৰা।

গঠনমূলক আলোচনাৰ প্ৰয়োজন

শিক্ষা গ্ৰহণৰ সময়ত শিক্ষাৰ্থী সকলে অতি মনোযোগ দিয়া উচিত। শিক্ষা গ্ৰহণ কৰোতে শিক্ষাৰ্থীয়ে
মাধ্যমিক শিক্ষা গ্ৰহণৰ বাবে উচিত। সকলো শিক্ষাৰ্থীক সমান দৃষ্টি চাব লাগে।

1.make teaching a tow interaction .2.usausebtter and visuarul midiya tow enged students well
.3.try tow reach every student and arts for their doubts

1.make teaching a two way interaction
2. Use better grathics -and-visual -midiya to engage-students well
3.try-to-reach every student and arts for -their doubts

1. Make teaching a two introduction
2.use beter and bisual midia to angage to student will
3. Try to reach every student and arts for there doubts

Clss room ৰ অভাৱ।।

১/অনলাইন শিক্ষা ব্যবস্থা( ভৱিষ্যতে মহামাৰী হ'লে সময়ত প্ৰয়োজন ।)
২/শিক্ষা লগত জড়িত হবলৈ সমূহীয়া ভাৱে হৱাটচাপ গুপ ।
৩/ বিজ্ঞান শাখাৰ লেৱটৰী বিলাক উন্নতি কৰণ ।

Always here in this institution

No

Very thankful for the guidens of our all teachers

Fullfill the requirements of some practical laboratories.

ছাত্ৰ ছাত্ৰীক উৎসাহিত কৰিব লাগে।
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